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Конструкция изделия. 

Лопапейса Foxes Lopy вяжется по кругу единой деталью сверху вниз без 
швов. Круглая кокетка вяжется в технике жаккард, далее рукава и тело 
свитера вяжутся лицевой гладью. Для удобства каждый размер обозначен 
своим цветом, важные примечания и дополнения выделены жирным 
шрифтом, курсивом или обозначены звездочкой (*). 

Размеры: 

68 – 86 (6 – 12 мес.), 

86 – 98 (1 – 2 года),  

98 – 110 (3 – 4 года),  

110 – 122 (5 – 6 лет),  

122 – 134 (7 – 8 лет),  

134 – 140 (9 – 10 лет). 

Рекомендуемая пряжа и расход. 

Оригинальная пряжа – Drops Air (50 г/150 м, 70% - альпака, 23% - 
полиамид, 7% - шерсть);  Sandnes Garn Kos (50 г/150 м, 62% - беби- 
альпака, 9% - шерсть, 29% - нейлон), Casagrande Venezia (50 г/130 м, 34% 
- беби-альпака, 6% меринос fine, 22%  - вискоза, 30%  - полиамид, 8% 
люрекс), Lana Grossa Cometa (50 г/130 м, 34% - альпака, 33% - полиамид, 
22% - вискоза, 6% - шерсть, 5% - полиэстер), бобинная пряжа Mirage (34% 
- беби-альпака, 6% - меринос, 22% - вискоза, 33% - полиамид, 5% - 
полиестер, абсолютный аналог Casagrande Venezia), Пряжа Троицкая 
Фиджи (50 г/95 м, 20% - шерсть мериноса, 60% - хлопок, 20% - акрил), 
Пехорка Гламурная ( 35% меринос - 35% акрил - 30% полиамид, 50 гр /175 
м), Альпака реале Ярна (70% - роял беби альпака, 10% - мериносовая 
шерсть, 20% - полиамид, 50 г/110 м). 
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По специальному промокоду FOXES19 вы можете получить скидку на 
следующие позиции пряжи на сайтах нижеперечисленных магазинов:  

@aiwa_yarn_studio – скидка 10% на пряжу Drops Air; 

@theinspirace – скидка 10% на бобинную пряжу с вкраплениями люрекса Mirage 
(аналог Casagrande Venezia); 

@yarn_ru – скидка 10% на пряжу Sandnes Garn Kos; 

@inzhir.sib – скидка 10% на пряжу c вкраплениями люрекса Casagrande Venezia. 

 

ВАЖНО К ПРОЧТЕНИЮ! 

*Почему именно шнурковая пряжа и именно таковой фактуры. 

Пряжа Drops Air, имеющая структуру полиамидного шнурка, набитого 
пухом альпака и шерсти и схожего метража, а также ее аналоги, 
предложенные выше, идеально подходят для создания легкой и в то же 
время теплой детской вещи. Также учтен тот факт, что данная модель 
вяжется в технике двух- и трехцветного жаккарда. Благодаря структуре 
нити Air и ее аналогов, а также при соблюдении указанной плотности, вы 
получите легкое полотно даже при пересечении трех нитей в жаккардовом 
полотне. При использовании пряжи другого типа, состава и иной структуры 
нити (к примеру, крученая нить мериноса/полушерсти и пр.) на месте груди 
ребенка мы можем получить эффект «печки» и неоправданное количество 
тепла и даже жара. Это может стать некомфортным для ребенка и привести 
к тому, что в изделии ему будет слишком жарко не только в помещении, но 
и на улице. Также в местах провязывания жаккарда при использовании 
пряжи другого типа и состава полотно будет выглядеть громоздко и тяжело 
в отличие от рекомендуемого материала, что в последствии может 
разочаровать Вас. Рекомендуемая пряжа, несмотря на рыхлое вязание в 
процессе, отлично раскрывается в полотне после ВТО, полиамидный 
шнурок расправляется, раскрывается альпака, чудесно прикрывая 
протяжки. Пожалуйста, учтите данные рекомендации для того, чтобы 
получить идеальный вариант красивой, зимней, легкой лопапейсы для 
Вашего ребенка!   

 

Для размеров  68 – 86, 86 – 98, 98 – 110, 110 – 122, 122 – 134, 134 – 140 Вам 
потребуется 70 (80/100/110/130/150) г основного цвета для вязания 
джемпера;  
*Для вязания горловины свитера либо модели платьем необходимо 
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увеличить расход основного цвета: на свитер - +15 г, на платье – от +50 
г в зависимости от длины изделия. 
По 15-20 г. пряжи разного цвета для вязания орнамента, лисичек, ушек и 
носиков лисичек, белой пряжи для вязания фона кокетки. 
 
Комбинация цветов, приведенная ниже, представлена для примера. 
Опираясь на нее, Вы с легкостью сможете связать джемпер/свитер/платье 
как на фото, либо на ее основе составить свое оригинальное цветовое 
сочетание для Вашей лопапейсы. Примеры цветовых решений можно 
увидеть в Instagram по тегу #foxes_lopy_kids . 
 

Инстументы и приспособления: 

1. Рекомендуемые спицы: 
- 3,5 мм на леске 40 мм для вязания горловины;  
- 3,5 мм чулочные либо укороченные на леске для вязания манжет. 
- 3,5 мм на леске 60-80 см для вязания резинки низа изделия. 
- 5,5 мм на леске 60, 80 см для вязания основной части изделия. 

*По желанию для вязания рукавов и манжет лопапейсы можно также 
использовать спицы на леске 80 см для вязания способом «magic loop». 
Также для вязания рукавов рекомендую использовать спицы фирмы 
ADDI Crazy Trio 5,5 мм и 3,5 для более удобного вязания рукавов и 
манжет соответственно. 

2. Маркеры; 

3. Трикотажная игла. 

 

Образец. 

Перед вязанием изделия рекомендуется связать образец 20*20 спицами 5,5. 
Провести его влажно-тепловую обработку, а затем - необходимые 
измерения. Плотность образца 10*10 см, связанного лицевой гладью, после 
ВТО составляет 15 петель*18 рядов. Полотно должно получиться легким и 
воздушным.  

*Если вы не попали в плотность рекомендуемым размером спиц, 
необходимо сменить размер спиц на спицы большего/меньшего размера, 
пока плотность не станет совпадать с заданной. 

Для определения нужного размера изделия воспользуйтесь таблицей, 
приведенной ниже: 
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*Возраст, указанный в таблице, является примерным показателем. 
Рекомендуется в качестве основных ориентиров опираться на мерки 
обхвата груди и роста ребенка. 

 

Условные обозначения: 

Лицевая гладь – при вязании по кругу в лицевом и изнаночном рядах все 
петли вяжутся лицевыми. 

Резинка 1*1 – Первая петля вяжется лицевой, вторая петля – изнаночной. 

  

Параметры 
68 – 86 
(6 - 12 
мес.) 

86 – 98 
(1 – 2 
года) 

98 – 110 
(3 – 4 
года) 

110 – 
122 

(5 – 6 
лет) 

122 –  
134 

(7 – 8 
лет) 

134 – 
140 

(9 – 10 
лет) 

Обхват груди, см 46 - 50 51 – 55 55 – 58 57 – 62 62 – 67 67 – 71 

Ширина готового 
изделия, см 29 31 33 34 36 40 

Горловина, кол-
во петель 54 54 60 64 70 72 

Кокетка, кол-во 
рапортов 10 11 12 13 14 15 

Росток, кол-во 
рядов 0 4 6 6 8 8 

Подрезы, кол-во 
петель 3 4 5 6 7 8 

Длина рукава от 
проймы, см 20 23 25 27 34 35 

Ориентировочная 
длина изделия по 
спинке 
(джемпер/свитер) 

32 37 42 44 47 51 
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Ход работы. 

Резинка.  

Вы можете связать резинку горловины джемпера/ворота свитера 
следующими способами на выбор:  

 1)  Сразу после набора петель на спицы, продолжив вязание 
нижеизложенным способом;  

 2)  Для последующего закрытия петель ворота свитера/джемпера, 
манжетах и низа изделия одинаковым способом набрать петли 
горловины на бросовую нить и связать изделие нижеизложенным 
способом. В дальнейшем эту нить можно будет распустить (либо при 
необходимости довязать ворот), а резинку горловины закрыть любым 
удобным и привычным для вас способом. 

*В связи с особенностью оригинальной используемой пряжи Drops Air слабо 
держать резинку и во избежание ее растяжения в процессе носки, рекомендуется 
вязать резинку горловины/ворота свитера на спицах размера 3,5. Горловина должна 
прилегать к шее ребенка. Также не забывайте о том, что ребенку должно быть 
комфортно надевать вещь через голову. Если результат вас не устраивает – 
перевяжите резинку на спицах большего/меньшего размера. 

Для размеров 68 – 86, 86 – 98, 98 – 110, 110 – 122, 122 – 134, 134 – 140 на 
круговые либо чулочные спицы №3,5 любым удобным способом либо на 
бросовую нить набрать основным цветом 54 (54/60/64/70/72) петли + 1 
соединительную. Соединить вязание в круг, отметить начало ряда 
маркером (далее – МНР). Провязать резинкой 1*1  5 (6/6/7/8/10) рядов.  

Если вы вяжете ворот свитера, провяжите большее количество рядов в 
соответствии с желаемой длиной ворота свитера. Примерьте 
получившийся результат и убедитесь в том, что голова ребенка хорошо 
проходит в горловину джемпера/ворот свитера.  

*Для размеров 86 – 98, 110 – 122 в последнем ряду резинки добавить 1 
петлю, провязав ее лицевой из петли предыдущего ряда (ВИДЕО).  

Итого в данных размерах на спицах 55/65 петель. 
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Основная часть. Кокетка. 

Сменить размер спиц на №5,5 (либо выбранный Вами размер спиц, 
которыми Вы попали в плотность). Ряды после резинки вяжутся лицевой 
гладью основным цветом.  

*Не забывайте соблюдать заданную плотность, вяжите свободно во 
избежание риска затянуть жаккардовое полотно.  

1 ряд: Для размеров 68 – 86, 86 – 98, 98 – 110, 110 – 122 равномерно сделать 
*прибавки через каждые 9/5/5/5 петель. Итого на спицах 60/66/72/78 петель. 
Переходим к вязанию жаккардового узора кокетки по схеме. 

 *Прибавку в данном случае провязать лицевой петлёй из петли 
предыдущего ряда (ВИДЕО). 

Для размеров 122 – 134, 134 – 140 1-й ряд провязать лицевой гладью без 
прибавок. 

2 ряд: Для размеров 122 – 134, 134 – 140 равномерно сделать прибавки через 
каждые 5/4 петли. Итого на спицах 84/90 петель. Переходим к вязанию 
жаккардового узора кокетки по схеме. 

3 ряд:  Для размера 134 – 140  - все лицевые. Переходим к вязанию 
жаккардового узора кокетки по схеме. 

 

Узор кокетки. 

*Для того, чтобы при смене цвета жаккардовый узор в конце ряда не 
смещался и не образовывал некрасивую ступеньку, а рисунок был 
равномерным по всему полотну, вязать следующим образом: довязать 
первый жаккардовый ряд до маркера, снять маркер, отложить его. Снять 
петлю следующего ряда, не провязывая, на правую спицу. Надеть после нее 
маркер. Вязать далее по кругу таким же способом в каждом жаккардовом 
ряду на протяжении всего цветного вязания. В тех рядах, где смена нитей 
не требуется, использовать этот способ уже не нужно. Таким образом 
жаккардовый ряд будет постепенно сдвигаться - так и должно быть;) 
Продолжайте вязание по схеме. Более наглядно вы можете посмотреть 
данный способ на ВИДЕО Как избежать «ступеньки». 

   
*Чтобы в результате полотно кокетки не получилось стянутым, 

вяжите жаккард свободно, контролируя натяжение нити и обязательно 
соблюдайте указанную плотность.  
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*Перехваты нити рекомендуется делать через каждые 2 – 3 петли. Так, 
при надевании джемпера, руки ребенка не запутаются в длинной протяжке 
с изнаночной стороны. Носики лисичек по вашему желанию можно 
вывязать в жаккардовой технике, а можно вышить по лицевой стороне. 
 
*Обязательно следите за натяжением нити! Полотно должно получиться 
пластичным и воздушным. 
  
*Схемы жаккарда читаются справа налево. 
 
    - прибавление петли из протяжки с наклоном вправо. Кончик левой 
спицы ввести под протяжку между петлями сзади вперед. Ввести кончик 
правой спицы за переднюю стенку образовавшейся петли на левой спице. 
Провязать петлю лицевой. На правой спице появилась новая петля. 

      - прибавление петли из протяжки с наклоном влево. Кончиком левой 
спицы поднять протяжку движением спереди назад. Ввести кончик правой 
спицы за заднюю стенку образовавшейся петли. Провязать петлю 
скрещенной лицевой. На правой спице появилась новая петля. 

 ВИДЕО Прибавление из протяжки наклоном вправо/влево 

*В схеме также приведена прибавка на месте ушка. Она провязывается 
цветом ушка лицевой петлей из протяжки с наклоном вправо/влево. 
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68 – 86 (6 мес. – 1 год) 
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Количество прибавок и итоговое количество петель после каждого ряда с 
прибавлениями: 
4 ряд – 20 прибавлений, количество петель – 80; 
6 ряд – 20 прибавлений, количество петель – 100 петель; 
15 ряд – 20 прибавлений, количество петель – 120 петель.  
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86 – 98 (1 – 2  года), 

 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
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Количество прибавок и итоговое количество петель после каждого ряда 
с прибавлениями :  
5 ряд – 22 прибавки, количество петель – 88; 
7 ряд – 22 прибавления, количество петель – 110; 
16 ряд – 22 прибавления, количество петель – 132.
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                                       98 – 110 (3 – 4 года), 
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Количество прибавок и итоговое количество петель после каждого ряда 
с прибавлениями:  
5 ряд – 24 прибавки, количество петель – 96; 
7 ряд – 24 прибавления, количество петель – 120; 
16 ряд – 24 прибавления, количество петель – 144.  
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110 – 122 (5 – 6 лет) 

 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1  
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Количество прибавок и итоговое количество петель после каждого ряда 
с прибавлениями:  
6 ряд – 26 прибавок, количество петель – 104; 
8 ряд – 26 прибавления, количество петель – 130; 
17 ряд – 26 прибавления, количество петель – 156.  
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122 – 134 (7 – 8  лет), 

 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1  
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Количество прибавок и итоговое количество петель после каждого ряда 
с прибавлениями:  
6 ряд – 28 прибавок, количество петель – 112; 
8 ряд – 28 прибавлений, количество петель – 140 
17 ряд – 28 прибавлений, количество петель – 168.  
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134 – 140 (9 – 10 лет). 

 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1  
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Количество прибавок и итоговое количество петель после каждого ряда 
с прибавлениями:  
6 ряд – 30 прибавлений, количество петель – 120; 
9 ряд – 30 прибавлений, количество петель – 150 
18 ряд – 30 прибавлений, количество петель – 180.  
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Росток.   
 
Для более удобной посадки свитера начинаем вязать росток, формируя его 
при помощи укороченных рядов. 

Для того, чтобы узор с лисичками был распределен равномерно по всему 
джемперу/свитеру, снимите маркер начала ряда и провяжите несколько 
петель до ближайшего носика лисички нитью основного цвета. Провязав до 
него, разместите два маркера (далее - М1 и М2) так, чтобы петля «носика» 
была между маркерами.  Так мы обозначили середину спинки.  

М2 станет маркером начала ряда (далее – МНР). 

*Такое выделение петли с двух сторон необходимо для того, чтобы 
получившийся рисунок с лисами был расположен симметрично 
относительно переда и спинки (Рис.1) 

Рис.1 

 
В укороченных (поворотных) рядах ряд не провязывается до конца. Вязание 
разворачивается в определённом месте, а следующий ряд вяжется в 
обратном направлении.  

ВИДЕО Укороченные (поворотные) лицевые/изнаночные ряды. 

ВИДЕО Провязывание сдвоенной петли (разворот). 

Для размера 68 – 80 росток в данном изделии не предусмотрен. Количество 
провязанных петель для каждого размера выделено своим цветом. 

Для размеров 86 – 98, 98 – 110, 110 – 122, 122 – 134, 134 – 140: 

*Снятая петля не входит в счет указанного количества петель! 
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1 ряд: от МНР по лицевой стороне провяжите 20/21/22/23/25 петель. 
Разверните вязание изнаночной стороной к себе.  

2 ряд: Переснимите петлю с левой спицы на правую, не провязывая. 
Натяните рабочую нить ОТ СЕБЯ. По изнаночной стороне провяжите 
19/20/21/22/24 петли до выделенной маркерами петли, провяжите эту 
петлю, провяжите еще 20/21/22/23/25 петель по изнаночной стороне (Итого 
41/43/45/47/51 петля). Разверните вязание лицевой стороной к себе.  

3 ряд: Переснимите лицевую петлю с левой спицы на правую, не 
провязывая. Натяните рабочую нить НА СЕБЯ. Провяжите 54/51/55/53/58 
петель, включая петлю обозначения центра. Разверните вязание изнаночной 
стороной к себе.  

4 ряд: Переснимите петлю с левой спицы на правую, не провязывая. 
Натяните рабочую нить ОТ СЕБЯ. По изнаночной стороне провяжите 
68/60/66/60/66 петель, включая центральную петлю. Разверните вязание на 
лицевую сторону. Переснимите лицевую петлю с левой спицы на правую, 
не провязывая, натяните рабочую нить НА СЕБЯ.  

Для размера 86 – 98 провяжите 34 петли до маркера М2. Росток для размера 
86 – 98 выполнен.  

Продолжаем вязание для размеров 98 – 110, 110 – 122, 122 – 134, 134 – 140: 

5 ряд: Провяжите 69/77/67/74 петли. Разверните вязание изнаночной 
стороной к себе. 

6 ряд: Переснимите петлю с левой спицы на правую, не провязывая. 
Натяните рабочую нить ОТ СЕБЯ. По изнаночной стороне провяжите 
78/88/74/82 петли, включая центральную петлю. Разверните вязание на 
лицевую сторону. Переснимите лицевую петлю с левой спицы на правую, 
не провязывая. Натяните рабочую нить НА СЕБЯ.  

 

Для размеров 98 – 110, 110 - 122 провяжите 39/44 петли до маркера  

М2. Росток для размеров 98 – 110, 110 - 122 выполнен.  

Продолжить вязание для размеров 122 – 134, 134 – 140: 

7 ряд: Провяжите 81/90 петель. Разверните вязание изнаночной стороной к 
себе. 

8 ряд: Переснимите петлю с левой спицы на правую, не провязывая. 
Натяните рабочую нить ОТ СЕБЯ. По изнаночной стороне провяжите 88/98 
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петель. Разверните вязание на лицевую сторону. Переснимите лицевую 
петлю с левой спицы на правую, не провязывая. Натяните рабочую нить НА 
СЕБЯ. 

Для размеров 122 – 134, 134 – 140 провяжите 44/49 петель до второго 
маркера. Росток для размеров 122 – 134, 134 – 140 выполнен. 

Для всех размеров провязать 1 круговой ряд до маркера М2. 

Итого на спицах 120/132/144/156/168/180 петель. 

 

Разделение. 

В данном ряду необходимо выполнить разделение кокетки на 4 части 
свитера – перед, спинку и два рукава. 

От маркера М2 для размеров 68 – 86, 86 – 98, 98 – 110, 110 – 122, 122 – 134, 
134 – 140 провяжите 19/20/21/22/23/25 петель. Переснимите петли рукава - 
19/23/27/32/34/38 петель на отдельную леску с заглушками на концах, либо 
переснимите их любым удобным способом. Если это нить - надежно 
зафиксируйте концы нити. 

Набрать способом, приведенным на видео ниже, петли подрезов – 
3/4/5/6/7/8 петель.  

ВИДЕО Набор подрезов. 

Провяжите петли переда – 43/45/47/47/53/53 петли.  

Переснимите петли второго рукава аналогичным способом на леску либо 
нить - 19/23/27/32/34/38 петель. Наберите петли подреза 3/4/5/6/7/8 петель. 
Провяжите оставшиеся петли спинки до маркера начала ряда М2 - 
20/21/22/23/24/26 петель (с учетом серединной петли).  

 

Для размеров 68 – 86, 86 – 98, 98 – 110, 110 – 122, 122 – 134, 134 – 140 

сверьте итоговое количество петель для спинки, рукавов и переда: 

Спинка: 39/41/43/45/47/51 

Рукава*2: 19/23/27/32/34/38 

Перед: 43/45/47/47/53/53 
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Продолжить вязание тела джемпера/свитера/*платья до необходимой вам 
длины лицевой гладью по кругу.  

*Усредненные параметры длины джемпера/свитера вы можете найти в 
таблице, данной в начале описания. Либо связать изделие до любой 
необходимой вам длины. 

Закончить вязание тела джемпера/свитера резинкой 1*1, провязав 5 
(6/6/7/8/10) рядов. 

*Удлиненную модель лопапейсы-платья вы можете связать в следующих 
вариантах: 

1) В качестве повседневного варианта (Рис.2) предлагается связать модель 
платья с расклешением  - сразу после кокетки или от линии талии. Для этого 
необходимо сделать прибавления в следующем ритме – 3 лицевых петли+1 
прибавка (накид на себя). Вязать до желаемой длины. В следующем ряду 
петлю накида провязать скрещенной лицевой петлей. Вязать до желаемой 
длины лицевой гладью на спицах основного размера. 

Рис.2 

 
 

2) Для нарядного варианта с более «пышной» драпировкой юбки платья 
(Рис.3) рекомендуется сначала закрыть кокетку любым удобным способом. 
Либо довязать до необходимой длины тело лопапейсы до места, где будет 
формироваться юбка платья. На спицы 3,5 по краю кокетки поднять петли 
следующим образом: 1 лицевая петля + прибавка (накид на себя). В 
следующем ряду петлю накида провязать скрещенной лицевой петлей. 
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Рис. 3 

 
Вязать далее без прибавок до желаемой длины на спицах основного 
размера. Завершить низ платья подгибом. 

 

Рукава. 

Переснять петли рукава с лески (бросовой нити) на круговые/чулочные 
спицы 5,5 (либо выбранные Вами спицы, соответствующие плотности).  

Для того, чтобы место рукава и подреза соединились без дырочки, нам 
необходимо поднять необходимое количество петель ДО и ПОСЛЕ петель 
подреза.  

Для размеров 68 – 86, 86 – 98, 98 – 110, 110 – 122, 122 – 134, 134 – 140 сразу 
после петель рукава СПРАВА от линии подреза необходимо присоединить 
нить основного цвета и поднять по краю рукава 6/5/4/2/2/2 петли с одной 
стороны, равномерно распределив их ДО начала линии подреза.  

ВИДЕО Соединение рукава и подреза  

После этого набрать 3/4/5/6/7/8 петель подреза. Обозначить середину 
подреза и одновременно начало ряда двумя маркерами (далее М1 и М2), 
выделив середину подреза как 1/2/1/2/1/2 петли маркерами.  

М2 станет маркером начала ряда.  

Поднять остальные дополнительные 6/5/4/2/2/2 петли по краю рукава 
ПОСЛЕ подреза. Итого на спицах 34/37/40/42/45/50 петель рукава. 

В этом же ряду на стыке набранных петель и петель рукава начинаем 
сокращение петель, провязав последнюю поднятую петлю ПОСЛЕ подреза 
со следующей петлей ряда рукава как две петли вместе с наклоном вправо. 

19 
 

https://youtu.be/ESIDZKkiwlY


Провязать лицевой гладью 17/21/25/30/32/36 петель рукава до следующих 
поднятых петель, сокращаем их аналогичным образом, провязав две петли 
вместе с наклоном влево из последней петли рукава и первой поднятой 
петли. На спицах 32/35/38/40/43/48 петель. Продолжить вязание до конца 
ряда (до маркера М2).  

Для всех размеров после М2 сделать еще один установочный ряд 
убавлений, провязав сразу после М2 2 лицевых петли вместе с наклоном 
вправо. Провязать до конца ряда и перед М1 сделать убавку 2 лицевых петли 
вместе с наклоном влево. На спицах 30/33/36/38/41/46 петель.  

Для размера 68 – 86 сделать аналогичные 3 убавления в каждом 11-м ряду, 
пока на спицах не останется 24 петли. Перейти на спицы 3,5 и связать 5 
рядов резинкой 1*1. 

Для размера 86 – 98 сделать аналогичные 4 убавления в каждом 9-м ряду, 
пока на спицах не останется 25 петель. Перейти на спицы 3,5 и в первом 
ряду резинки провязать первые две петли вместе с наклоном вправо. 
Связать 6 рядов резинкой 1*1. 

Для размера 98 – 110 сделать аналогичные 4 убавления в каждом 10-м ряду, 
пока на спицах не останется 28 петель. Перейти на спицы 3,5 и связать 6 
рядов резинкой 1*1. 

Для размера 110 – 122 сделать аналогичные 5 убавлений в каждом 8-м ряду, 
пока на спицах не останется 28 петель. Перейти на спицы 3,5 и связать 7 
рядов резинкой 1*1. 

 Для размера 122 – 134 сделать аналогичные 5 убавлений в каждом 10-м 
ряду, пока на спицах не останется 31 петля. Перейти на спицы 3,5 и в первом 
ряду резинки провязать первые две петли вместе с наклоном вправо. 
Связать 8 рядов резинкой 1*1. 

Для размера 134 – 140 сделать аналогичные 8 убавлений в каждом 8-м ряду, 
пока на спицах не останется 30 петель. Перейти на спицы 3,5 и связать 10 
рядов резинкой 1*1. 

*Данные расчеты приведены для длины рукавов, соответствующей 
усредненным параметрам указанных возрастов. При желании 
получившуюся длину можно скорректировать, добавив ряды после 
последнего убавления и затем приступить к резинке. 
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После того как вы связали рукава, выверните изделие на изнаночную 
сторону и аккуратно заправьте кончики нитей в полотно. Не забудьте 
вышить носики лисичек, если они должны быть вышитыми. 

Поместите изделие в теплый 30-градусный раствор воды и жидкого 
средства для стирки шерстяных изделий. Аккуратно промокните 
лопапейсу в воде, дайте воде полностью впитаться. Оставьте изделие в 
воде на 10-15 минут. После этого необходимо прополоскать изделие в воде 
такой же температуры. Бережно достаньте лопапейсу из воды, 
аккуратно поместите в чистое сухое полотенце и промокните им все 
изделие. Разложить для сушки на чистом сухом полотенце на ровной 
поверхности.  

Носите с удовольствием Ваш Foxes Lopy!:) 

 

А по тегу #foxes_lopy_kids в Инстаграме Вы сможете поделиться своими 
красивыми воплощениями лопапейсы с лисичками и вдохновиться другими 
работами!:) 
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